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Examen de MATHS 2. Durée : 2 heures

Exercicen’ 1. (5pts.) Considérons 1’équation différentielle

f\ f
S, =

2y —y = cosZ. Z, (D
{. Résoudre 1’équation homogene associée a (1). \.\ = Ao

1 2 £lm
2. Vérifier que y, () = —cosZ + z sin z est une solution particuliére de (1). ( ,Jrq |

3. En déduire la solution genérale de (1). N ¥y, .

r A
4. Trouver la solution de I’équation (1) vérifiant y (0) = 0. G ) e I\

Exercicen’ 2. (4pts.) Soit I’équation différentielle du second ordre suivante :
y" — 4y + 4y = (2z — 4)¢".

1. Résoudre I’équation différentielle homogene correspondante. (A “‘\ @

9. Déterminer les constantes o et 3 pour que ¥ (z) = (az + B) e soit une soluuon
particuliére de (2). (L t,\ !

3. Déterminer la solution générale de (2). (/

s

Exercice n’ 3. (5pts.) Soit R
v . _/ (sinz)" dz,n € N.
|

‘I. 2‘ A
1. Calculer [y et I;. {uJ C/

2. Montrer que I3 = +2 I,,; (Indication/: Ecm‘e Lo = f .2 (sin a:)’”'1 .sin zdz et utiliser
une intégration par parties). .ﬁ

2 d IretIs. .
En déduire I5 et /3 U u q j (_
Exercicen’ 4. (6pfs.)

1. Déterminer les constantes réelles a et b telles que ; A
et b ©Y,
w22 —bx—14 z+2 z-T =2
\7 .ll
2. Calculer I'intégrale indéfinie { -5———d$ D éduire la valeur de I’intégrale définie C//\S

fo ?5z1d$&&y \,\\
3. En utilisant un changement de variable convenable, calculer C‘
/{ |

K » ,'xj{.'-u }

ks

2 9cost )
dt. L (Y
fo —14 — 5sint +sin®¢ Sy e RQ
4. Soit z € |7, +oo[ , résoudre 1’équation différentielle du premier ordre suivante :
if 9 e
“Bz—14" -2 —bz— 14
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